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Starke Leistung leicht gemacht: AEG 
ergänzt Akku-Staubsauger-Portfolio mit 
neuer 8000 Akku-Staubsauger Baureihe 
 
Nürnberg, Deutschland 05. Oktober 2021  
 
Mit der neuen Baureihe AEG 8000 Akku-Staubsauger erweitert AEG sein 
bestehendes Akku-Staubsauger-Portfolio. Die nun drei verfügbaren Bauformen 
für Akku-Staubsauger machen die Premium-Marke zum Anbieter mit einem 
vielseitigen Sortiment der kabellosen Raumpflege, der für alle Kundenansprüche 
das geeignete Modell bereithält. Wie bereits die erfolgreichen FX9- und QX-
Baureihen vereinen die neuen Akku-Staubsauger der 8000er Baureihe 
hochwertiges Design mit kraftvoller Leistung und einfacher Handhabung. Eine 
lange Akkulaufzeit, die neueste Cyclone-Technologie und umfangreiches Zubehör 
sorgen für extrastarke Saugkraft und eine gründliche Reinigung vom Boden bis 
zur Decke – für ein rundum sauberes Zuhause ohne Kompromisse. 
 
Warum zwischen Leistung und Komfort entscheiden? Mit der neuen 8000 Akku-
Staubsauger Baureihe hinterfragen die Home Care Experten von AEG erneut bisherige 
Gewohnheiten bei der Raumpflege und setzen neue Maßstäbe in Sachen Sauberkeit 
und Bedienkomfort. Als derzeitig einziger Hersteller auf dem Markt bietet die Premium-
Marke damit die Auswahl zwischen drei verschiedenen Bauformen und somit die 
optimale Lösung für jede Anforderung. 
 
Kabellose Vielfalt für individuelle Kundenbedürfnisse 
Während das „Flex Power“ Konzept der FX9-Staubsauger dank seiner extra starken 
Saugkraft und der flexiblen Schwerpunkteinstellung ideal für die Bodenreinigung 
geeignet ist und als kabellose Alternative zum klassischen Bodenstaubsauger 
verwendet werden kann, fokussiert das „Ergo Power“ Konzept der QX-Baureihe mit 
dem Geräteschwerpunkt im unteren Bereich und praktischem 2in1-Design auf 
kraftvolles, ergonomisches Staubsaugen zwischendurch und eine besonders einfache 
Manövrierbarkeit. Dabei ist der integrierte Handstaubsauger blitzschnell entnehmbar 
und einsatzbereit für verschiedene Reinigungsaufgaben. Die neue 8000 Akku-
Staubsauger Baureihe mit dem Geräteschwerpunkt im oberen Bereich rundet mit dem 
„Multi Power“ Konzept das Portfolio ab. Als Staubsauger einer neuen Generation 
wurde diese Reihe auf Basis von Konsumenten-Bedürfnissen neu entwickelt, begeistert 
mit einem hochwertigen Design, ist modular konzipiert, multifunktional, ergonomisch, 
intuitiv zu bedienen und dabei enorm kraftvoll. 
 
„Mit unseren drei Baukonzepten für Akku-Staubsauger bieten wir am Markt einzigartige 
Vielfalt“, erklärt Andreas Gelsheimer, Produktmanager für Home Care bei AEG. „In allen 
drei Bauformen finden sich die jeweiligen Stärken wieder, die die Bedürfnisse und 
Anforderungen unterschiedlicher Kundengruppen perfekt abdecken. So schaffen wir für 
unsere Kunden in jedem Wohnambiente ein sauberes Zuhause zum Wohlfühlen“, so 
Gelsheimer weiter. 
 
AEG ULTIMATE 8000 Akku-Staubsauger vereint Power, Bedienkomfort und 
variable Einsatzmöglichkeiten 
Mit dem AEG ULTIMATE 8000 Akku-Staubsauger als erstem „Multi Power“ Akku-
Staubsauger erweitert AEG sein Bodenpflege-Sortiment um neue Möglichkeiten. Neben 
seinem hochwertigen Design überzeugt das Highlight-Produkt durch seine starke 
Saugkraft, seine Multifunktionalität und den modularen Aufbau sowie hohen 
Bedienkomfort. 
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Kompromisslose Sauberkeit vom Boden bis zur Decke  
Dank seines High-Speed Motors und neuester Cyclone- und Akku-Technologie besitzt 
der AEG ULTIMATE 8000 Akku-Staubsauger eine sechs Mal stärkere Saugkraft und 
schafft so eine extrastarke Staub- und Schmutzaufnahme.1 Die fünfstufige Filtration 
entfernt bis zu 99,99 Prozent des Feinstaubs.2 Gleichzeitig überzeugt das Premium-
Gerät durch sein herausragendes Sound-Design. Für eine besonders effektive 
Reinigung passt der AUTO-Modus die Saugkraft automatisch an verschiedene 
Bodenbeläge an und optimiert so die Akku-Laufzeit. Die digitale Anzeige informiert in 
Echtzeit über Saugkrafteinstellung, Gerätestatus, Akku-Stand und Filter. Der 
leistungsfähige und wechselbare Lithium HD-Power-Akku stellt eine konstant hohe 
Saugleistung mit einer Laufzeit von bis zu 60 Minuten sicher.3 Dank der intelligenten 
Schnelllade-Technologie ist das Gerät in maximal zweieinhalb Stunden wieder zu 100 
Prozent einsatzbereit. 
 
Maximaler Bedienkomfort für müheloses Reinigen 
Die neue 8000er Baureihe geht auf aktuelle Kundenbedürfnisse ein und ergänzt die 
bereits gängige Akku-Staubsauger-Bauform um weitere komfortable Features: So 
überzeugt der AEG ULTIMATE 8000 Akku-Staubsauger mit einem besonders hohen 
Bedienkomfort. Dank der Roll-in-Roll-out Ladestation kann der Akku-Staubsauger 
einfach ohne Anheben aus der Ladestation herausgefahren werden. Die freistehende 
Ladestation inklusive Halterung zur Aufbewahrung des Zubehörs ermöglicht das flexible 
Aufstellen im ganzen Haus. Mit der QuickRelease Handteil-Entriegelung ist der Akku-
Staubsauger im Handumdrehen vom Bodenstaubsauger zum Handstaubsauger 
umgebaut und sofort einsatzbereit. Außerdem besitzt er ein verstell- und abnehmbares 
Alu-Teleskoprohr, das sich stufenlos an unterschiedliche Körpergrößen und 
Reinigungsaufgaben anpassen lässt und dadurch eine besonders ergonomische und 
komfortable Handhabung ermöglicht 
 
Blitzschnell bereit für noch mehr Reinigungsmöglichleiten 
Verschiedene Bodenbeläge, Zimmerdecken, Regale, Polster: Modellabhängig ist bereits 
umfangreiches Zubehör für verschiedene Spezialaufgaben im Lieferumfang enthalten. 
Die UltimatePower Multi-Bodendüse mit LED-Frontlicht und BrushRollClean®-Funktion 
zur einfachen Reinigung der Bürstenrolle per Pedaldruck ist für alle Bodenbeläge 
geeignet und entfernt tiefsitzende Verschmutzungen hochwirksam aus Teppichböden. 
Mit der UltimatePower Hartbodendüse mit LED-Frontlicht lassen sich vor allem 
Hartböden extra gründlich und besonders schonend reinigen. Auch aus Fugen oder 
Ritzen nimmt die UltimatePower Hartbodendüse bis zu 100 Prozent Staub auf.4 Mit nur 
einem Klick lassen sich die Bodendüsen ganz ohne Bücken per FootRelease-
Entriegelung wechseln. Die PetProPlus Elektrosaugbürste für das Handteil eignet sich 
ideal für die hygienische Tiefenreinigung von Polstern. So werden Sofa- und 
Sesselpolster sowie Matratzen und Kissen gründlich und oberflächenschonend von 
Tierhaaren befreit – ideal für Haustierbesitzer und Allergiker.5   
Mit diesen und weiteren Spezialdüsen, wie der Möbelbürste, Fugendüse oder dem Ergo-
Winkelaufsatz ist der neue Akku-Staubsauger blitzschnell bereit für verschiedene 
Reinigungsaufgaben im ganzen Haus. 
 
Die AEG 8000 Akku-Staubsauger Serie ist in verschiedenen Modellen ab Oktober 2021 
in eleganten Farben und unterschiedlichen Ausstattungen im Handel erhältlich. 
 
 
 
 
 

 
1 Basierend auf internen Tests zur Saugleistung am Handgerät nach IEC 62885-2, im Vergleich zum CX7-2-35WR. 
2 Entfernt bis zu 99,99% von Mikrostaubpartikeln im Größenbereich von 0,3-10 μm basierend auf einem internen Test gemäß 
der Norm EN 60312-1:2017. 
3 Interne Tests bestätigen eine Akku-Laufzeit von bis zu 35 Minuten im Min-Modus bei Verwendung einer Elektrosaugdüse, 
was einer berechneten Fläche von bis zu 75 m2 entspricht. Bis zu 60 Minuten Laufzeit ohne Elektrosaugdüse. 
4 Beim ULTIMATE-Modell enthalten, bzw. als Sonderzubehör AZE156 erhältlich. Basierend auf internen Tests nach IEC 
62885-2. 
5 Beim ULTIMATE-Modell enthalten, bzw. als Sonderzubehör AZE155 erhältlich. 



 
 
 
 
 
 
 
Technische Daten 
 
AEG ULTIMATE 8000 Akku-Staubsauger 

• Bodendüse: UltimatePower Multi-Bodendüse mit LED Licht und 
BrushRollClean-Funktion 

• Zusatzdüse: UltimatePower Hartbodendüse mit LED Licht, PetProPlus-
Elektrosaugbürste 

• Laufzeit mit Elektrosaugdüse: Min-Stufe: 35 Minuten, Mid-Stufe: 15 Minuten, 
Turbo-Stufe: 6 Minuten 

• Laufzeit ohne Elektrosaugdüse: bis zu 60 Minuten 

• Max. Akku-Ladezeit: 2,5 Std. 

• Akkutyp: Lithium; 25,2 V - 2500 mAh, wechselbarer Akku (Wechsel-Akku 
optional als Sonderzubehör erhältlich) 

• Staubbehältervolumen: 400 ml 

• Filter: E12 Hygienefilter 

• Teleskoprohr: Verstellbares Alu-Teleskoprohr 

• Zubehör: Fugendüse, Möbelpinsel, Ergo-Winkelaufsatz, Möbelbürste, 2 
Zubehörhalter zur Befestigung an der Ladestation 

• Digitale Anzeige: Informationen zum Filter, Akku- und Gerätestatus 

• Roll-in/Roll-out Ladestation: freistehend und Verstaumöglichkeit für Zubehör 

• QuickRelease Handteil-Entriegelung: für die schnelle und einfache Entnahme 
des Handteils 

• Farbe: Mahogany Bronze 
 
Preis und Verfügbarkeit 

• UVP: 599,95 Euro 

• Verfügbar im Handel ab Oktober 2021 
 
 
 

 
 

Electrolux ist ein weltweit führender Hausgerätehersteller, der das Leben seiner Kunden seit mehr als 100 
Jahren besser macht. Wir erfinden Geschmacks-, Pflege- und Wohlfühlerlebnisse für Millionen von Menschen 
neu – immer in dem Bestreben, mit unseren Lösungen und Tätigkeiten in Sachen Nachhaltigkeit an der Spitze 
zu stehen. Mit unseren Marken, darunter Electrolux und AEG, verkaufen wir in rund 120 Märkten jedes Jahr 
etwa 60 Millionen Haushaltsgeräte. 2020 beschäftigten wir 48.000 Mitarbeiter weltweit und erwirtschafteten 
einen Umsatz von circa 11,5 Mrd. Euro. Weitere Informationen unter www.aeg.de 

 


